



В Нижегородской области трое оперативных сотрудников регионального ГУВД подозреваются в совершении мошеннических действий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудников оперативно-розыскной части при ГУВД по Нижегородской области. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество). По данным следствия, трое подозреваемых, обладая информацией о том, что в отношении предпринимателя города Нижнего Новгорода расследуется уголовное дело по подозрению его в мошеннических действиях, сообщили ему заведомо ложные сведения о том, что за денежное вознаграждение в сумме 1 миллион рублей они могут не предоставлять следователю сведения о якобы совершенных им иных преступлениях. Также, что они могут оказать воздействие на судью, который впоследствии будет рассматривать дело по существу с целью постановления приговора с назначением наказания, не связанного с лишением свободы. Вечером 20 июля 2011 года в центре города Нижнего Новгорода при передаче части требуемой суммы в размере 270 тысяч рублей сотрудники полиции были задержаны. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Июля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/526536>